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CFL Grade 9–12 Fall 2024 Survey Items  

 

 
 

1. I worry about crime and violence in school. * 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

 

 

2. Students in my grade at my school are often bullied. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

  

3. Students in my grade at my school are often threatened by their classmates. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

4. Students in my grade at my school are often teased or picked on. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

5. Students in my grade at my school are often bullied because of certain characteristics (for 

example, their race, religion, appearance, sexual orientation, and gender identity).    

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

How much do you agree with the following statement about your school? 
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    Strongly Agree 

 

 

*These questions are omitted for students attending online/remote schools. 

 

6. I feel safe when security is present. * 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

7. I sometimes stay home because I don't feel safe at school. * 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

 
 

8. In the neighborhood around the school? *     

    Not Safe 

    Somewhat Safe 

    Mostly Safe 

    Very Safe 

 

9. In the hallways and staircases at school? * 

    Not Safe 

    Somewhat Safe 

    Mostly Safe 

    Very Safe 

 

10. In the bathrooms at school? * 

    Not Safe 

    Somewhat Safe 

How safe do you feel: 
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    Mostly Safe 

    Very Safe 

 

11. In your classrooms? * 

    Not Safe 

    Somewhat Safe 

    Mostly Safe 

    Very Safe 

 

 

12. In the cafeteria? *  

    Not Safe 

    Somewhat Safe 

    Mostly Safe 

    Very Safe 

 

13. In the gym? * 

    Not Safe 

    Somewhat Safe 

    Mostly Safe 

    Very Safe 

 

 
 

Most students in my grade at my school: 

14. Don't really care about each other. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school: 

15. Like to put others down. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 
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Most students in my grade at my school: 

16. Don't get along together very well. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school: 

17. Just look out for themselves. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school: 

18. Treat each other with respect. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school: 

19. Stop and think before doing anything when they get angry. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school: 

20. Do their share of the work when we have group projects. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

 

Most students in my grade at my school:  

21. Give up when they can't solve a problem easily. 



Cleveland District Conditions for Learning Grade 9–12 Fall 2024 Survey Items 

 

5 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school:  

22. Get into arguments when they disagree with people. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school:  

23. Do their best, even when their schoolwork is difficult. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school:  

24. Think it's OK to fight if someone insults them. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school:  

25. Do all their homework. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school: 

26. Say mean things to other students when they think the other students deserve it. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 
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    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school: 

27. Try to work out their disagreements with other students by talking to them. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school: 

28. Think it's OK to cheat on schoolwork and/or tests if other students are cheating. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

Most students in my grade at my school: 

29. Try to do a good job on schoolwork even when it is not interesting. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

 

 

My teachers: 

30. Often connect what I am learning to life outside the classroom. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

My teachers: 

31. Encourage me to share my ideas about things we are studying in class. 

    Strongly Disagree 

How much do you agree with the following statement about your teachers? 
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    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

My teachers: 

32. Often require me to explain my answers in class. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

My teachers: 

33. Really care about me. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

My teachers: 

34. Give me feedback on my assignments that helps me improve my work. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

My teachers: 

35. Often assign homework that helps me learn. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

My teachers: 

36. Think all students can do challenging schoolwork. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 
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    Agree 

    Strongly Agree 

 

 

 

37. My teachers in this school apply the same rules to all students equally. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

38. A staff member (teacher, principal, guidance counselor, etc.) at this school has helped me 

plan for life after high school. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

39. When my classmates already know the material that is being taught, my teachers give them 

more advanced assignments. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

  

40. In my classes, we often discuss different interpretations of things we read. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

41. Students in this school are expected to take four years of math. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

How much do you agree with the following? 
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42. Students in this school are expected to take four years of science. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

43. Students in this school are expected to take more than two years of a foreign language. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

44. Students in this school are encouraged to take advanced classes, such as honors, Advanced 

Placement (AP), or International Baccalaureate (IB), or classes that lead to professional 

certification. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

 

 

 

 

The teacher for this class: 

45. Notices if I have trouble learning something.  

    Strongly Disagree 

    Disagree 

Think about your class schedule on Monday this week. Which one of the following classes did you 

have closest to lunch but before lunch?  

    English 

    Foreign Language 

    Mathematics 

    Science 

    Social Studies 

How much do you agree with the following statements about this class? 
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    Agree 

    Strongly Agree 

 

The teacher for this class: 

46. Will help me improve my work if I do poorly on an assignment.  

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

 

 

47. The topics we are studying are interesting and challenging.  

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

48.  This class makes me think about these topics outside of school. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

49. I am usually bored in this class.  

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

(Additional Items in Spring Administration Only) 

 

 

 

50. I often act without thinking. 

Thinking about this class that you have closest to lunch but before lunch,  

how much do you agree with the following statements? 

 

How much do you agree or disagree with the following statement? 
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    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

51. Little problems or distractions throw me off course. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

52. I get sidetracked easily. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

53. Most of the time I do not pay attention to what I am doing. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

54. I work carefully on tasks I have to do. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

55. I often have trouble controlling my temper. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

56. I keep focused on tasks I need to do even if I do not like them. 
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    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

57. I find it hard to focus when I study. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

58. I set high standards for myself. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

59. I am responsible. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

60. I am easily distracted. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

61. I have strong self-control. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

62. I have trouble concentrating on tasks. 
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    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

 

63. I have trouble concentrating in class. 

    Strongly Disagree 

    Disagree 

    Agree 

    Strongly Agree 

(End of the survey)  

 

Spanish Translation of Fall 2024 Grade 9-12 Survey Items 

 

 
 

1. Me preocupa la delincuencia y el uso de violencia en mi escuela. * 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

 

 

2. Los estudiantes de mi grado en mi escuela a menudo son objeto de acosos 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

3. Los estudiantes de mi grado en mi escuela a menudo son amenazados por sus compañeros. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

¿Qué tan de acuerdo estás con las siguientes afirmaciones acerca de tu escuela? 

¿Qué tan de acuerdo estás con las siguientes afirmaciones acerca de los estudiantes en tu 

grado?  
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    Completamente de acuerdo 

 

4. Los estudiantes de mi grado en mi escuela a menudo son objeto de burlas y acosos. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

5. Los estudiantes de mi grado en me escuela a menudo son objeto de acosos debido a ciertas 

cualidades (por ejemplo, su raza, religión, peso u orientación sexual y la identidad de 

género). 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

 

*These questions are omitted for students attending online/remote schools. 

 

6. Me siento seguro cuando hay personal de seguridad presente. * 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

7. A veces me quedo en casa porque no me siento seguro en la escuela. * 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

 

 

8. afuera de la escuela? * 

    Para nada seguro 

¿Qué tan seguro te sientes: 
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    Un poco seguro 

    Moderadamente seguro 

    Muy seguro 

 

9. en los pasillos y las escaleras de la escuela? * 

    Para nada seguro    

 Un poco seguro 

    Moderadamente seguro 

    Muy seguro 

 

10. en los baños de la escuela? * 

    Para nada seguro    

    Un poco seguro 

    Moderadamente seguro 

    Muy seguro 

 

11. en los salones de clase? * 

    Para nada seguro 

    Un poco seguro 

    Moderadamente seguro 

    Muy seguro 

 

12. en la cafetería? * 

    Para nada seguro 

    Un poco seguro 

    Moderadamente seguro 

    Muy seguro 

 

13. en el gimnasio? *  

    Para nada seguro 

    Un poco seguro 

    Moderadamente seguro 

    Muy seguro 
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La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

14. no les importan demasiado los demás. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

15. les gusta menospreciar a los demás. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

16. no se llevan muy bien entre ellos mismos. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

17. sólo se preocupan por sí mismos. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

18. se tratan con respeto. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 
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    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

19. paran y piensan antes de hacer algo cuando se enojan. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

20. cumplen con su parte del trabajo cuando tenemos proyectos en grupo. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

21. se dan por vencidos cuando no pueden resolver un problema fácilmente. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

22. empiezan a discutir cuando no están de acuerdo con alguien. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

23. dan todo de su parte, aun cuando sus tareas de la escuela son difíciles. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 
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    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

24. creen que está bien pelearse si alguien los insulta. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

25. hacen toda su tarea. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

26. le dicen cosas ofensivas a los demás estudiantes cuando creen que se lo merecen. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

27. conversan con los demás estudiantes para tratar de solucionar sus desacuerdos. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

28. creen que está bien hacer trampa en el trabajo escolar o exámenes si los demás estudiantes 

también lo hacen. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 
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    Completamente de acuerdo 

 

La mayoría de los estudiantes de mi grado en mi escuela: 

29. tratan de realizar bien los trabajos escolares aun cuando no sean interesantes. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

 

Mis maestros: 

30. a menudo relacionan lo que aprendo en clase con la vida afuera de la escuela. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

Mis maestros:  

31. nos animan a compartir nuestras ideas sobre cosas que estudiamos en clase. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

Mis maestros: 

32. a menudo me piden que explique mis respuestas. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo  

 

Mis maestros: 

33. realmente se preocupan por mí. 

    Completamente en desacuerdo 

¿Qué tan de acuerdo estás con las siguientes afirmaciones acerca de tus maestros? 
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    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

Mis maestros: 

34. me dan recomendaciones que me ayudan a mejorar mi trabajo. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

Mis maestros: 

35. a menudo encargan tareas que me ayudan a aprender. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

Mis maestros: 

36. creen que todos los estudiantes pueden realizar trabajos escolares que son difíciles. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

 

37. Los maestros en esta escuela les aplican las mismas reglas a todos los estudiantes por igual.  

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

38. Un miembro de personal de esta escuela (maestro, director de la escuela, consejero, etc.) me 

ha ayudado a prepararme para cuando termine la secundaria (high school). 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

¿Qué tan de acuerdo estás con las siguientes afirmaciones?  
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    Completamente de acuerdo 

 

39. Cuando mis compañeros ya conocen el material que se les está enseñado, los maestros les 

dan trabajos más avanzados. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

40. En mis clases a menudo hablamos sobre diferentes interpretaciones de las cosas que leemos. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

41. Se les espera a los estudiantes de esta escuela que estudien cuatro años de matemáticas. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

42. Se les espera a los estudiantes de esta escuela que estudien cuatro años de ciencias. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

43. Se les espera a los estudiantes de esta escuela que estudien un idioma extranjero por más de 

dos años. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 
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44. Se les anima a los estudiantes de esta escuela a tomar clases avanzadas, como clases de 

honores, Colocación Avanzada (AP, por sus siglas en ingles), Bachillerato Internacional (IB, 

por sus siglas en ingles), o clases que producen una certificación profesional. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

 
 

 

El maestro de esta clase: 

45. se da cuenta si me cuesta trabajo aprender algo. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

El maestro de esta clase: 

46. me ayuda a mejorar mi trabajo si no hago bien una tarea. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

 

 

Piensa en tu horario de clases del lunes de esta semana. ¿Cuál de las siguientes clases tuviste más 

cerca de la hora del almuerzo, pero antes de la hora del almuerzo? 

 

    Inglés/Artes del lenguaje (ELA, por sus siglas en ingles) 

    Idioma extranjero 

    Matemáticas 

    Ciencias 

    Estudios Sociales 

 

¿Qué tan de acuerdo estás con las siguientes afirmaciones acerca de esta clase? 

¿Pensando en esta clase que tuviste más cerca de la hora del almuerzo, pero antes de la hora del 

almuerzo, que tan de acuerdo estas con las siguientes afirmaciones? 
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47. Los temas que estudiamos son interesantes y exigentes.  

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

48. Esta clase me hace pensar afuera de la escuela sobre estos temas de que hablamos en clase.  

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

49. Por lo general, esta clase me aburre. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

(Additional Items in Spring Administration Only) 

 

 

 

50. A menudo actúo sin pensar. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

51. Los problemas pequeños o distracciones me desvían de mi camino. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

52. Me desvió del tema con facilidad. 

    Completamente en desacuerdo 

¿Que tan de acuerdo o en desacuerdo estas con la siguientes afirmaciones? 
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    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

53. La mayoría del tiempo no pongo atención a lo que hago. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

54. Trabajo con cuidado en las tareas que tengo que hacer en el momento 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

55. A menudo me cuesta trabajo controlar mi genio. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

56. Aunque una tarea que tengo que realizar no me guste, sigo enfocado/a en ella. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

57. Se me hace difícil concentrarme cuando estudio. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

58. Soy muy exigente conmigo mismo/a. 

    Completamente en desacuerdo 
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    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

59. Yo soy responsable. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

60. Me distraigo con facilidad. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

61. Tengo un fuerte autocontrol. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

62. Se me hace difícil concentrarme en las tareas 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

63. Se me hace difícil concentrarme en la clase. 

    Completamente en desacuerdo 

    En desacuerdo 

    De acuerdo 

    Completamente de acuerdo 

 

End of the survey (Spanish) 

 


